
    
  رديف    بارم

  عبارات زير را کامل نماييد.  1
  الف)حاصل تقسيم دو عدد منفی عددی ............است. 

  
  ب)بزرگترين شمارنده هر عدد، .......... است. 

  
  ج) تبديلی که اندازه و جهت شکل را حفظ می کند ، .........نام دارد. 

  
,𝟏𝟓   د) در الگوی 𝟑𝟎, 𝟒𝟓, 𝟔𝟎,   الگو می شود ...... . م -𝒏جمله ی    …

 

1 

    
1 

  درستی يا نادرستی عبارات زير را تعيين نماييد 
  الف)قرينه هر عدد منفی، از آن عدد بزرگتر است.                        درست......        غلط....... 

  
     درست......        غلط.......                 ب) از دو نقطه بی شمار خط راست می تواند عبور کند. 

          
  درست......        غلط.......                             است.   2ج) بزرگترين عدد اول يک رقمی عدد 

  

در جمله    د)
ି𝟓

𝟕
𝒙    به عدد

ି𝟓

𝟕
  گويند.                درست......        غلط....... ضريب مجهول می   

  
2 

1    
  5پله بالا می رود و مجدد   3پله پايين می آيد ، دوباره   4محمد روی پله ششم يک نردبان است. او 

  پله ديگر بالا می رود تا به آخرين پله نردبان برسد. اين نردبان چند پله دارد؟ (با راهبرد رسم شکل) 
  
  
  
  
  
  
  

3  

   (با رسم جدول ) شده است. بيشترين حاصل جمع چند می شود. 24حاصل ضرب دو عدد طبيعی  1
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  ،  هفته پس انداز او 5تومان است. اوحساب کرده در طول  3000پس انداز هفتگی زهرا سادات ،  1
 . قيمت آن ساق دست چقدر است؟ بخرد  دوست دارد نصف قيمت ساق دست بنفش رنگی است که او 

5 

  
  
1  
  
 

  درجه سردتر از شيراز است:  8درجه بالای صفر و دمای همدان  12دمای هوای شيراز  
  الف) دمای هوای همدان چند درجه است؟ 

  
  ب) ميانگين دمای هوای دو شهر شيراز و همدان چند درجه است؟ 

 

6 

  
1  
  
  
  
  
  
 

(𝟗−)                    با روش رسم محور).   الف) حاصل جمع مقابل را حساب کنيد ( + (+𝟓) =  
  
 

  ب) در جاهای خالی عدد صحيح مناسب قرار دهيد.                    
𝟑 + ⋯ = −𝟐    𝟕 × … . = −𝟐𝟖, 

  
7 

  حاصل عبارات زير را بيابيد.   1.5
(−𝟑𝟐) − (−𝟏𝟔)   (الف=

 
)𝟔𝟕 − 𝟒𝟐 + 𝟏𝟑   ب =

  
(−𝟖𝟎 + 𝟒𝟎) × (−𝟒𝟎 ÷ 𝟓)   (ج =

   

8  

  الف) عبارت کلامی زير را به صورت رابطه رياضی بنويسيد.   1.5
  کنيم" عبارت جبری آن می شود:   5"اگر چهار برابر عددی ،را منهای 

 
  

  ب)عبارت جبری داده شده را مرتب نماييد. 
𝟒𝒂 − 𝟐𝒃 + 𝒂 + 𝟔𝒃 = 

 

9 

𝟑𝒏م يک الگو   - 𝒏اگر جمله  الف)    1 − باشد، شما جمله دهم آن را بيابيد.(نوشتن راه حل لازم   𝟓
  است)

  
  ب) در رابطه زير با توجه به مقادير داده شده حاصل عبارت را محاسبه نماييد. 

൜
𝒙 = 𝟖
𝒚 = 𝟓

→ 𝟑𝒙 + 𝟕𝒚 − 𝟐 = 

10 
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3 

 

  معادلات زير را حل کنيد    2
   𝟓𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝟒 + 𝒙(ب                                              𝟒 − 𝟖 =   (الف𝟏𝟐

 
  
  

11 

0.75 
 
 
 
 

    با توجه به شکل :

                                               الف) نام يک پاره خط ........   
                     ب) نام يک نيم خط .......  

 حرف)........ ج) نام يک زاويه باز (با سه 

12 
 
 
 

  
0.75 

  .     با توجه به شکل های داده شده به سوالات زير پاسخ دهيد

                           الف) نام يک چند ضلعی مقعر ....  
      ب) نام يک چند ضلعی محدب .... 

 ج) نام يک چند ضلعی منتظم ...  

13 
  
 

            آوريد. اندازه زاويه های خواسته شده را بدست  1.5

 

14 
 
 
 

1  
 

  را با روش درختی تجزيه کنيد.  40عدد
  
  
 

15 
 

  
1  
  
 

  را تجزيه نماييد سپس (ب.م.م) و  (ک.م.م) آنها را محاسبه کنيد.   30و  24ابتدا اعداد 
 
  

𝟑𝟎൧و 𝟐𝟒ൣ = ⋯.                                                (𝟐𝟒, 𝟑𝟎) = ⋯. 
  

16 

1  
  
 

  . ( نوشتن راه حل لازم است) حاصل را بيابيد 
𝟓

𝟔
+

𝟒

𝟗
=                                                                     

17 

  
1  

  عددهای اول يک رقمی را نام ببريد . 
  
  

18 
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   بارم
 

 پاسخ تشريحی 
  

  رديف

  الف)مثبت  
  ب) خود آن عدد 

  انتقال  ج)
 15𝑛د)   

1 

  الف)درست 
  ب)غلط 
  ج)غلط 

 د)درست

  
2 

  

+ 6 + (−4) + 3 + 5 = +14 − 4 = 10 
  

3  

                                           
  حاصلضرب   حاصلجمع 

1+24=25 1× 24  
2+12=14  2× 12  

3+8=11  3× 8  
4+6=10  4× 6  

×1بيشترين حاصلجمع، برای حالت   است  24
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 5  × 3000 = 15000    
15000قيمت ساق دست بنفش رنگ                × 2 = 30000  

5 

 +12 + (−8) = 12 − 8 =  (الف 4
ଵଶାସ

ଶ
=

ଵ଺

ଶ
=  (ب 8

6 

(𝟗−)                                                               الف)  + (+𝟓) = −𝟗 + 𝟓 = −𝟒  

        
𝟑          ب)       + (−𝟓) = −𝟐                𝟕 × (−𝟒) = −𝟐𝟖, 

7 

    (−𝟑𝟐) − (−𝟏𝟔) = −𝟑𝟐 + 𝟏𝟔 =   (الف𝟏𝟔−
)𝟔𝟕 − 𝟒𝟐 + 𝟏𝟑 = 𝟖𝟎 − 𝟒𝟐 =   ب 𝟑𝟖
(−𝟖𝟎 + 𝟒𝟎) × (−𝟒𝟎 ÷ 𝟓) = −𝟒𝟎 × (−𝟖) =   (ج 𝟑𝟐𝟎+

  

8  

                                                                                                            4𝑥 −  (الف5

𝟒𝒂(ب  − 𝟐𝒃 + 𝒂 + 𝟔𝒃 = (𝟒𝒂 + 𝒂) + (−𝟐𝒃 + 𝟔𝒃) = 𝟓𝒂 + 𝟒𝒃 
9 

                                           𝑛 = 10 → 𝟑𝒏 − 𝟓 = (𝟑 × 𝟏𝟎) − 5 = 30 − 5 =  (الف25

(ب  ൜
𝒙 = 𝟖
𝒚 = 𝟓

→ 𝟑𝒙 + 𝟕𝒚 − 𝟐 = (𝟑 × 𝟖) + (𝟕 × 𝟓) − 𝟐 = 𝟐𝟒 + 𝟑𝟓 − 𝟐 = 𝟓𝟕 

                  

10 
 
 

                                                                     𝒙 − 𝟖 = 𝟏𝟐 → 𝒙 = 𝟏𝟐 + 𝟖 =  (الف 𝟐𝟎
                       

                              𝟓𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝟒 + 𝟒 → 𝟓𝒙 = 𝟑𝟒 + 𝟒 + 𝟖 = 𝟒𝟔 → 𝒙 =
𝟒𝟔

𝟓
  (ب 

11 

,𝐴𝐵پاره خط:    𝐴𝐶, 𝐵𝐶  
 𝐵𝑡   نيم خط:
  ABtزاويه:

 (برای هر کدام نوشتن يک مورد کافی است)  
 

12 

,𝑎الف)     𝑐  
,𝑚 ب) 𝑏  
  bج)

13 
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                                           ൜𝑦ො = 110଴

𝑥ො = 70଴
                                         ൝

𝑎ො = 50଴

𝑏෠ = 40଴

𝑐̂ = 40଴

  

 
 

14 

 

    40 = 2 × 2 × 2 × 5 
 

 
15 

                                                         30 = 5 × 6                              24 = 4 × 6  
         

𝟑𝟎൧و 𝟐𝟒ൣ = 𝟔 × 𝟒 × 𝟓.                                  (𝟐𝟒, 𝟑𝟎) = 𝟔   
 

16 

 6 = 2 × 3,                9 = 3 × 3,           [6,9] = 3 × 2 × 3 
                 

                                                                 
𝟓

𝟔
+

𝟒

𝟗
=

𝟓×𝟑

𝟔×𝟑
+

𝟒×𝟐

𝟗×𝟐
=

𝟏𝟓ା𝟖

𝟏𝟖
=

𝟐𝟑

𝟏𝟖
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  رديف    بارم

  عبارات زير را کامل نماييد.  1
  الف)حاصل تقسيم دو عدد منفی عددی ............است. 

  
  ب)بزرگترين شمارنده هر عدد، .......... است. 

  
  ج) تبديلی که اندازه و جهت شکل را حفظ می کند ، .........نام دارد. 

  
,𝟏𝟓   د) در الگوی 𝟑𝟎, 𝟒𝟓, 𝟔𝟎,   الگو می شود ...... . م -𝒏جمله ی    …
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  درستی يا نادرستی عبارات زير را تعيين نماييد 
  الف)قرينه هر عدد منفی، از آن عدد بزرگتر است.                        درست......        غلط....... 

  
     درست......        غلط.......                 ب) از دو نقطه بی شمار خط راست می تواند عبور کند. 

          
  درست......        غلط.......                             است.   2ج) بزرگترين عدد اول يک رقمی عدد 

  

در جمله    د)
ି𝟓

𝟕
𝒙    به عدد

ି𝟓

𝟕
  گويند.                درست......        غلط....... ضريب مجهول می   

  
2 

1    
  5پله بالا می رود و مجدد   3پله پايين می آيد ، دوباره   4محمد روی پله ششم يک نردبان است. او 
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  ،  هفته پس انداز او 5تومان است. اوحساب کرده در طول  3000پس انداز هفتگی زهرا سادات ،  1
 . قيمت آن ساق دست چقدر است؟ بخرد  دوست دارد نصف قيمت ساق دست بنفش رنگی است که او 
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1  
  
 

  درجه سردتر از شيراز است:  8درجه بالای صفر و دمای همدان  12دمای هوای شيراز  
  الف) دمای هوای همدان چند درجه است؟ 

  
  ب) ميانگين دمای هوای دو شهر شيراز و همدان چند درجه است؟ 
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1  
  
  
  
  
  
 

(𝟗−)                    با روش رسم محور).   الف) حاصل جمع مقابل را حساب کنيد ( + (+𝟓) =  
  
 

  ب) در جاهای خالی عدد صحيح مناسب قرار دهيد.                    
𝟑 + ⋯ = −𝟐    𝟕 × … . = −𝟐𝟖, 

  
7 

  حاصل عبارات زير را بيابيد.   1.5
(−𝟑𝟐) − (−𝟏𝟔)   (الف=

 
)𝟔𝟕 − 𝟒𝟐 + 𝟏𝟑   ب =

  
(−𝟖𝟎 + 𝟒𝟎) × (−𝟒𝟎 ÷ 𝟓)   (ج =

   

8  

  الف) عبارت کلامی زير را به صورت رابطه رياضی بنويسيد.   1.5
  کنيم" عبارت جبری آن می شود:   5"اگر چهار برابر عددی ،را منهای 

 
  

  ب)عبارت جبری داده شده را مرتب نماييد. 
𝟒𝒂 − 𝟐𝒃 + 𝒂 + 𝟔𝒃 = 

 

9 

𝟑𝒏م يک الگو   - 𝒏اگر جمله  الف)    1 − باشد، شما جمله دهم آن را بيابيد.(نوشتن راه حل لازم   𝟓
  است)

  
  ب) در رابطه زير با توجه به مقادير داده شده حاصل عبارت را محاسبه نماييد. 

൜
𝒙 = 𝟖
𝒚 = 𝟓

→ 𝟑𝒙 + 𝟕𝒚 − 𝟐 = 
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  معادلات زير را حل کنيد    2
   𝟓𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝟒 + 𝒙(ب                                              𝟒 − 𝟖 =   (الف𝟏𝟐
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 +12 + (−8) = 12 − 8 =  (الف 4
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=
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𝟑          ب)       + (−𝟓) = −𝟐                𝟕 × (−𝟒) = −𝟐𝟖, 
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    (−𝟑𝟐) − (−𝟏𝟔) = −𝟑𝟐 + 𝟏𝟔 =   (الف𝟏𝟔−
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                                                                                                            4𝑥 −  (الف5

𝟒𝒂(ب  − 𝟐𝒃 + 𝒂 + 𝟔𝒃 = (𝟒𝒂 + 𝒂) + (−𝟐𝒃 + 𝟔𝒃) = 𝟓𝒂 + 𝟒𝒃 
9 

                                           𝑛 = 10 → 𝟑𝒏 − 𝟓 = (𝟑 × 𝟏𝟎) − 5 = 30 − 5 =  (الف25

(ب  ൜
𝒙 = 𝟖
𝒚 = 𝟓

→ 𝟑𝒙 + 𝟕𝒚 − 𝟐 = (𝟑 × 𝟖) + (𝟕 × 𝟓) − 𝟐 = 𝟐𝟒 + 𝟑𝟓 − 𝟐 = 𝟓𝟕 

                  

10 
 
 

                                                                     𝒙 − 𝟖 = 𝟏𝟐 → 𝒙 = 𝟏𝟐 + 𝟖 =  (الف 𝟐𝟎
                       

                              𝟓𝒙 − 𝟖 = 𝟑𝟒 + 𝟒 → 𝟓𝒙 = 𝟑𝟒 + 𝟒 + 𝟖 = 𝟒𝟔 → 𝒙 =
𝟒𝟔

𝟓
  (ب 

11 

,𝐴𝐵پاره خط:    𝐴𝐶, 𝐵𝐶  
 𝐵𝑡   نيم خط:
  ABtزاويه:

 (برای هر کدام نوشتن يک مورد کافی است)  
 

12 

,𝑎الف)     𝑐  
,𝑚 ب) 𝑏  
  bج)

13 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 
6 

 

 
                                           ൜𝑦ො = 110଴

𝑥ො = 70଴
                                         ൝

𝑎ො = 50଴

𝑏෠ = 40଴

𝑐̂ = 40଴
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    40 = 2 × 2 × 2 × 5 
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                                                         30 = 5 × 6                              24 = 4 × 6  
         

𝟑𝟎൧و 𝟐𝟒ൣ = 𝟔 × 𝟒 × 𝟓.                                  (𝟐𝟒, 𝟑𝟎) = 𝟔   
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 6 = 2 × 3,                9 = 3 × 3,           [6,9] = 3 × 2 × 3 
                 

                                                                 
𝟓

𝟔
+

𝟒

𝟗
=

𝟓×𝟑

𝟔×𝟑
+

𝟒×𝟐

𝟗×𝟐
=

𝟏𝟓ା𝟖

𝟏𝟖
=

𝟐𝟑

𝟏𝟖
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